



INCONSTITUCIONAL. Los diputados de oposición de la Asamblea Legislativa, actuaron contra la Constitución al decretar al Art. 69, incorporándolo a la Ley Electoral, dice el Br. y Prof. Salvador Quintanilla.

SERVICIO NAVIDEÑO. En vista de que en esta época se incrementan los viajes de y para nuestro país, Migración está trabajando una hora extra, entre 4 y 5 de la tarde, dijo el Sr. Porfirio Monterrosa García, subdirector general de Migración.

TODO LISTO. Dueños de perros de raza del país y del área centroamericana participarán en la exposición de canes, que se efectuará en esta capital el 16. Informa el Lic. Ricardo Andrés Iglesias.

Asamblea Aprueba la Nueva Ley Electoral

Ayer al mediodía la Asamblea Legislativa concluyó la discusión y aprobación del proyecto de la nueva Ley Electoral, que fue presentado por el Consejo Central de Elecciones.

Terroristas Queman el Beneficio El Marquezado

SAN MIGUEL.— Ayer, a eso de las dos de la madrugada, sujetos que dijeron pertenecer al FMLN, atacaron el beneficio de café El Marquezado, e incendiaron parte de sus instalaciones, situadas a dos kilómetros al Nororiente de Santiago de María, en Usulután, se supo aquí en fuentes militares.

Las pérdidas se estiman en varios miles de colonos y su paralización temporal puede afectar a toda la población de ese sector, incluso puede atrasar el procesamiento del café en una de las propiedades agrícolas de la región.

La destrucción de las instalaciones del beneficio ha sido considerada como parte de la guerra económica, que los subversivos han desatado en la región para someter por hambre

—Favor pase a la página 48.

Mueren 2 Roba-Autos al Intentar Huir de Penal

Dos roba-autos fueron muertos a tiros antoche, cuando intentaron fugarse del Penal de Mariona, donde tenían unos 6 días de estar presos, según información judicial.

que Sánchez y Cruz fueron capturados por autoridades de San Marcos el sábado 24 junto con 5 individuos más, de los cuales, la Policía Nacional dejó en libertad a 4 y pasó a 3 a la orden del Juzgado. De esos 3, solamente Sánchez y Cruz quedaron detenidos provisionalmente a la orden del tribunal y fueron los que antoche intentaron huir.

—Favor pase a la página 57.

Roban Medio Millón en el Banco Central

Un robo por 590 mil colonos fue descubierto en el Banco Central de Reserva, según informa la Policía Nacional.

los juzgados de Hacienda "al determinarse su culpabilidad por confesión suya y luego de otras comprobaciones con base en disposiciones de procedimiento legal".

En las primeras diligencias y por sugerencia de los ejecutivos del banco, fueron interrogados varios empleados, pero la Policía estableció que el único responsable de la pérdida es el reo Leiva Lainez.

Hace muchos años también se descubrió en el mismo Banco Central otro robo, pero esta vez era de billetes que estaban fuera

—Favor pase a la página 57.

Bajo Observación el Volcán de San Salvador

(Por Ismael Beltrán Solano).— Para tener bajo constante control el Volcán de San Salvador, el Centro de Investigaciones Geotécnicas ha colocado en las faldas, una estación sísmológica.

geólogo; y José Antonio González, ingeniero civil, miembros también del Comité Nacional de Emergencia.

Agregan que además de la amenaza que representa el volcán de San Salvador.

—Favor pase a la página 29.

Migración Trabaja Extra con Motivo de Navidad

El personal de Migración está trabajando horas extras para dar facilidades para la tramitación de documentos, debido a que en Navidad y fin de año, las labores en esa oficina aumentan, dice el Sr. Porfirio Monterrosa García, Subdirector General de Migración.

demanda. Para satisfacción del público, dijo, se están tramitando los pasaportes en el término de 24 horas, para facilitar los viajes de las personas.

Este es un plan emergente que se inició el día primero de diciembre. Pero según la demanda, podría ampliarse a los meses que cubren la vacación de fin de año, con turnos especiales.

Monterrosa G. añade —Favor pase a la página 27.

Programa de Alfabetización PAS Inauguran

SAN VICENTE.—El Programa de Alfabetización Salvadoreño (PAS), fue inaugurado en acto especial en el Casa Comunal. Asistieron representantes de Educación, profesores, estudiantes e invitados.

Además asistió el representante de la OEA en El Salvador, Sr. Felipe Santués; la subgerente del Programa PAS, T.S. Ingrid Estrada; la viceministra.

—Favor pase a la página 70.

Firman Convenio con Comité de Migraciones

Un Convenio de Cooperación entre el Comité Intergubernamental para las Migraciones (CIM) y el gobierno salvadoreño, fue firmado ayer en la mañana por el Canciller Jorge Eduardo Tenorio y el Sr. Bruno Silvestri, representante del comité.

Dijo el Dr. Tenorio que el principal objetivo del convenio es contribuir al desarrollo económico y social del país, mediante la realización de actividades y programas vinculados al campo de recursos humanos, su disponibilidad y mejor aprovechamiento, la transferencia de tecnología y las migraciones.

—Favor pase a la página 29.

MODIFICACIONES

Dentro de las discusiones, hubo varias reformas.

Fundan Filial de Bomberos en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— A partir del 15 de diciembre quedará fundada la filial del Cuerpo de Bomberos Nacionales, en esta ciudad.

El patronato ha trabajado en la fundación de este cuerpo, que era necesario y de beneficio para la comunidad.

—Favor pase a la página 70.

MOP Montará Plantas para Producir Adoquín

Plantas para fabricar adoquín montará el Ministerio de Obras Públicas, por medio de DUA, en San Miguel y Santa Ana, para poder colaborar con los municipios cuando reparen sus vías urbanas.

Así lo informa el titular, Ing. Ernesto Rodríguez, quien agrega que la fabricación de adoquín es más barata ya que la materia prima y mano de obra, son

nacionales. El asfalto es importado y cuesta dólares, lo que significa fuga de divisas para el país.

A las empresas constructoras, se le ha pedido que cuando hagan nuevas urbanizaciones las calles interiores de estas deben ser hechas con adoquín, por ser más barato y duradero.

—Favor pase a la página 57.

Vacunación de Perros hoy en Ayutuxtepeque

En Ayutuxtepeque continuará este día la vacunación canina que ha emprendido Salud Pública, con la cooperación de estudiantes universitarios y clubes de Leones.

La campaña es a nivel metropolitano con el propósito de controlar y erradicar la rabia, que estaba causando problemas a los habitantes al ser atacados por centenares de perros callejeros que deambulaban por Ayutuxtepeque, San Marcos, Mejicanos, Ilopango, zonas marginales de la capital, centros de

desplazados, etc.

La primera fase que realizó Salud fue la eliminación de más de 25 mil canes que los inspectores encontraron en las calles, sin bozal y sospechosos. Algunas personas protestaron porque decían que el bocado lo tiraban adentro de las verjas de las viviendas, pero los inspectores aclararon que eran los animales los que tragaban el bocado y al tener los síntomas lo devolvían.

—Favor pase a la página 70.

Perros de Raza a Exposición

Perros de 40 razas participarán en la segunda exposición canina que se realizará el 16 de este mes en el Liceo Salvadoreño.

El evento es organizado por ADEMAR (Asociación de Exalumnos Maristas) con el propósito de recaudar fondos para ayudar a las gentes que residen en zonas marginales.

Los perros serán juzgados de acuerdo a su raza, tamaño, sexo, tipo de servicio, edad, y otras características. En nuestro país hay raza afgana (salchicha), chihuahua, chow chow, dalmata, maltes, pomerania, poodle toy, poodle miniatura, poodle standard, pekínés y yorkshire terrier.

Los jueces pertenecen a la Federation Cynologique Internationale con sede en Bélgica, quienes llegarán la próxima semana. Colaborarán miembros de sociedades canófilas de Guatemala y Costa Rica.

El médico veterinario Ricardo Díaz estará en la exposición listo para cualquier atención que haya que prestar a los perros participantes, especialmente cuando sufren desmayos; que se ataquen unos con otros o que muerdan a alguna persona.

DESCALIFICAN A PERRAS EN CELO

Las perras en celo son descalificadas inmediatamente.

—Favor pase a la página 33.



EXPOSICION CANINA. Perros de 40 razas participarán en la Segunda Exposición Canina, que se realizará el 16, en el Liceo Salvadoreño, promovida por ADEMAR, para recaudar dinero y ayudar a gente de las zonas marginales. Las niñas Susana Matilde y Margarita Elizabeth Iglesias Johnston, muestran sus mascotas que llevarán al concurso.